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CADERNOIDE QUESTVES = VESTIBULARIEAD 2015

N° DE ORDEM:
NOME DO CANDIDATO:

N® DE INSCRICAO:

INSTRUCOESIPARAVAIREAUIZACAGIDAPROVAS

. Confira os campos N° DE ORDEM, N° DE INSCRICAO e

NOME, que constam na etiqueta fixada em sua carteira.

. Confira se 0 numero do gabarito deste caderno corresponde

a0 constante na etiqueta fixada em sua carteira. Se houver
divergéncia, avise, imediatamente, o fiscal.

. E proibido folhear o Caderno de Questdes antes do sinal,

as 14 horas.

4. Apés o sina, confira se este caderno contém 40 questfes

objetivas e/ou qualquer tipo de defeito. Qualquer problema,
avise, imediatamente, o fiscal.

.Durante a redizacdo da prova, é proibido o uso de

dicionério, de calculadora eletrdnica, bem como a consulta a
qualquer material adicional. Também € proibido o uso de
boné, de reldgio, de celulares, de bips, de aparelhos de
surdez, de MP3 player ou de aparelhos similares.

6. A comunicacdo ou o transito de qualquer material entre os

7.

8.

candidatos € proibido. A comunicacdo, Se necessiria,
somente podera ser estabel ecida por intermédio dos fiscais.

O tempo minimo de permanéncia na sala € de duas horas e
meia, apos o inicio da prova.

No tempo destinado a esta prova (5 horas), estéaincluido o de
preenchimento da Folha de Respostas.

Corte na linha pontilhada.

=ESEUSTAS = VESTIBULARIEADIZU1S)

RASCUNHOIPARAANOTAGAGIDASRI

9. Transcreva as respostas deste caderno

10.

11. Ao término da prova,

para a Folha de Respostas. A resposta 13
ser a soma dos nimeros associados . G.)%
as dternativas corretas. Para cada Y lo®
gquestdo, preencha sempre dois Nele;
alvéolos: um na coluna das dezenas e 1@
um na coluna das unidades, conforme ®©
. ~ . ©
0 exemplo ao lado: questdo 13, X0
resposta 09 (soma das proposicoes 01 ®
e 08). [ J

Se desgar, transcreva as respostas deste caderno no
Rascunho para Anotagdo das Respostas constante abaixo e
destaque-o, para recebé-lo hoje, ao término da prova, no
horério das 19h15min as 19h30min, mediante apresentacéo
do documento de identificagcdo. ApOs esse periodo, ndo
havera devolugéo, ou sgja, o Caderno de Questdes ndo sera
devolvido.

levante o braco e aguarde
atendimento. Entregue ao fiscal este caderno, a Folha de
Respostas, 0 Rascunho para Anotacdo das Respostas e 0
Caderno Versdo Definitiva da Redaco.

12. A desobediéncia a qualquer uma das determinaces dos

13.

fiscais poderaimplicar a anulacdo da sua prova

Séo de responsabilidade Unica do participante a leitura e a
conferéncia de todas as informagdes contidas no Caderno
de QuestBes e na Folha de Respostas.
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BIOLOGIA

Questao Em

Sobre 0s vegetais, assinale a(s) alternativa(s) correta(s).

01) Bridfitas e Pteriddfitas sdo plantas avasculares, por
iSso vivem em ambientes Umidos e sombreados.

02) Nas Pteridéfitas o gametofito € a fase duradoura,
enquanto que o espordfito € a fase menos
desenvolvida e passageira.

04) Gimnospermas e Angiospermas sao plantas que
produzem frutos e sementes responsaveis pela
dispersdo.

08) Baga € um tipo de fruto carnoso, com muitas
sementes, encontrado em agumas espécies de
Angiospermas.

16) Rizoma é um tipo de caule subterrdneo, que se
desenvolve paralelamente a superficie,
freglientemente encontrado nas Pteriddfitas.
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Questéao m

Sobre os diversos tecidos que constituem o corpo

humano, assinale a(s) alternativa(s) correta(s).

01) Os tecidos epiteliais podem ser de revestimento ou
glandulares, apresentam pequena quantidade de
substancia intercelular, ndo possuem vasos e podem
ter origem a partir de qualquer folheto embrionério.

02) O processo de ossificagdo endocondral se caracteriza
pela formacdo dos ossos a partir de um modelo
cartilaginoso que, ainda no periodo embrionario,
sofre calcificacdo e é substituido por tecido 0sseo.

04) As células que compdem o tecido muscular sdo
formadas pelo corpo celular, do qual saem
prolongamentos curtos, o0s dendritos, e um
prolongamento maior, o axénio.

08) O tecido nervoso apresenta grande quantidade de
substancia intercelular, origina-se do mesoderma e
tem funcdo de ligar um tecido ao outro, dém de
sustentar os 6rgéos.

16) O tecido hematopoiético é encontrado na medula dos
0ssos (tecido mieloide) ou nos ganglios linféticos
(tecido linfoide) e tem afungado de produzir as células
do sangue.

Questao m

O Reino Animalia € o maior e mais diversificado do
mundo vivo, com mais de um milhdo de espécies. Sobre
esses organismos, assinae a(s) aternativa(s) correta(s).
01) Os platelmintos, por serem diblésticos, tém sistema
digestdrio incompleto e ndo tém sistema excretor.

02) Muitos cnidarios hidrozoarios apresentam alternancia
de geracBes, sendo que a fase polipoide se reproduz
assexuadamente e a meduzoide se reproduz
sexuadamente.

04) O corpo dos artropodos é revestido externamente pela
cuticula secretada pelas fiandeiras, formando o
exoesquel eto.

08) A maioria dos répteis inclui animais dioicos e
oviparos, corpo coberto por queratina e pulmdes
eficientes.

16) A metameria, presente em moluscos, artropodos e
cordados, é vantgjosa pois possibilita o processo de
cefalizagdo.
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Questao Em

Sobre as comunidades bioldgicas, assinde a(s)

aternativa(s) correta(s).

01) Coldnia € uma relacéo ecolbgica entre individuos da
mesma espécie que cooperam entre si sem estarem
unidos.

02) Inquilinismo é uma relagao ecol 6gica interespecifica,
onde a espécie hospedeira, geralmente uma planta,
cresce sobre outra lhe causando prejuizos.

04) A competicdo interespecifica é caracterizada por
ocorrer entre seres de espécies diferentes, cujos
nichos ecol 6gicos se sobrepdem.

08) Comensalismo é um tipo de associacdo
interespecifica em que os seres envolvidos interagem
trocando beneficios.

16) Herbivorismo é a relagdo ecoldgica interespecifica
em gue uma das espécies envolvidas é heterotréfica e
se alimenta de outra espécie, que € autotréfica
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Questéao El’

Com base nos conhecimentos de genética, assinale o que

for correto.

01) De acordo com a Segunda Lei de Mendel, os fatores
gue condicionam dois ou mais caracteres separam-se
durante a formac&o dos gametas, recombinando-se ao
acaso.

02) A constituicdo genética de um individuo, juntamente
com as influéncias ambientais, formam o seu
fendtipo.

04) Os genes aelos estdo situados na mesma posicdo de
cromossomos homélogos e controlam 0 mesmo tipo
de caracteristica, embora possam ter efeitos
diferentes.

08) A probabilidade de que pais normais heterozigotos
para pigmentacdo da pele tenham filhos albinos € de
50%.

16) Um casal, onde a mulher tem sangue tipo A e 0
homem tem sangue tipo O, tera o primeiro filho com
sanguetipo AB.
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